

# 20年, 我们和您携手前行

## 太平洋寿险宁波分公司和百万客户共迎新年

1995年  
2015年

### 新年贺词

欢声辞旧岁,笑语迎新年。2015年新年的钟声即将敲响,我谨代表太平洋寿险宁波分公司向广大宁波市民致以新年的祝福!祝大家三羊开泰,身体健康,万事如意!

从1995年到2014年,一路走来,太平洋寿险宁波分公司在广大宁波市民的关心下,保费规模从1995年的1400万元到现在的13亿元,业务平台不断突破;分支机构从1995年的1家到现在的12家支公司,7家营销服务部,3家社区门店,覆盖全市各大县区;员工队伍从1995年不到100人到现在的近400人,还有一支2000多人的保险代理人队伍,队伍发展日益庞大。2013年,太平洋寿险宁波分公司还被太平洋保险集团选为全国唯一一家城市型公司转型试点基地,进行多个转型项目的试点推广,使太平洋寿险宁波分公司秉承“推动和实现可持续的价值增长”的经营理念,为宁波市民提供更优质的保险金融服务。

2014年,是保险市场发生重大变化的一年,国务院出台《关于保险业改革发展的意见》,加快保险业改革创新,进一步提升保险服务实体经济和社会和谐稳定的能力,中国保监会、浙江省人民政府在今年7月落地宁波作为全国唯一保险创新综合示范区,鼓励宁波在保险组织和产品技术领域进行创新,丰富保险市场体系。对太平洋寿险宁波分公司来说,不仅是机遇,也是考验,同时还充满挑战与希望。我们将上下团结一致,努力拼搏、克服困难、锐意进取、开拓创新,为广大宁波市民提供更优质、更便捷、更贴心的保险金融服务!

陳興



一元图书室



爱心妈妈关爱留守儿童



连续两年与宁波晚报合作举办的文明志愿者公益行

2009年6月18日,太平洋寿险宁波分公司成立林萍工作室,致力于社会公益事业,在媒体以及各界社会力量的资源整合下,林萍工作室与宁波晚报共同创建、参与了“爱心妈妈”、“宁波一元慈善家图书室”、“高考爱心直通车”、“太保林萍晚报爱心公益金”、“责任照亮未来‘文明志愿者公益行’”等多个爱心公益平台,累计帮扶困难弱势群体近2000人,累计使用善款260余万元。

本报撰稿 鲁威 张慧慧  
摄影 徐佳伟

## 企业社会责任——做一家负责任的保险公司

### 结对留守儿童,担当爱心妈妈

自2010年,林萍工作室与宁波晚报、奉化妇联等机构携手,组织公司员工、社会人士、部队干部与奉化大堰等山区的留守儿童结对。近5年来先后将160多名爱心人士带到奉化,认领了自己的“孩子”,成为了孩子的天使——爱心妈妈。公司员工纷纷向留守儿童及儿童所在学校伸出援手,累计捐款捐物近10万元。

### 建立一元书屋,知识拥抱孩子

在林萍事迹影响和公司倡导下,林萍所在的太平洋寿险2200名营销员自觉签订协议,每人每月从每张保单中捐出一元钱,由林萍工作室传承大爱——建立一元书屋。

小小一元钱,汇成爱的海洋,在林萍工作室组织下,5年时间,先后捐赠了16000册书籍,在奉化大堰、万竹、群驻、班溪、鄞州、江东、镇海建起了8个图书室。

### 成立爱心车队,高考伴你同行

爱是一种需要。每年高考时节,不少家长为接送孩子烦恼。林萍工作室号召大家伸出援助之手,为考生家长排忧解难。

从此,在每年6月一支由公司员工组成的百人高考爱心车队,不管刮风下雨,不管早起晚归,穿梭在宁波的大街小巷里,组成了一道爱的风景线。5年时间,500辆次高

考爱心直通车,向500名学子送去了一份真诚的爱。

### 募集慈善基金,播撒人间大爱

为余姚“菲特”台风受灾困难户送温暖、为象山救人牺牲的大学生张瑜家庭送慰问金、为宁海患骨癌小女孩送上补助金……自2009年林萍捐肝之后,宁波市保险行业、镇海区、太平洋寿险宁波分公司分别成立了“宁波市保险行业林萍慈善基金”、“镇海区林萍慈善基金”、“太保林萍·晚报爱心公益金”用于帮助那些需要帮扶的弱势群体和困难人群。今年林萍工作室还携手“宁波市保险行业林萍慈善基金”与中国宁波网,开启温暖列车,向宁波落后偏僻地区的十个不同群体或个人送去温暖,使用善款33万元。

### 林萍微心愿工作室开展圆梦活动 梦想插上翅膀

每个人都会有心愿,但心愿的实现有时需要一种外力支持。为此,2014年3月1日,林萍工作室携手中国宁波网民生e点通开启林萍微心愿工作室,在平台推出后,已经帮助近2000个孩子和老人圆了多年心中梦想。未来,通过林萍微心愿工作室平台实现一个全公益、大公益,人人参与公益,传递社会正能量的平台;打造宁波人的微公益平台,不仅帮助弱势群体圆梦,也帮助社会爱心人士圆自己的慈善梦。

2014年4月28日,圆梦大使孙杨在林萍工作室安排下,走进宁海桑洲学习,近距离与世界冠军接触,了却了许多学生见到世界冠军的梦想。2014年11月,林萍微心愿工作室募集1400余名老人心愿,同时通过社会、企事业单位多方渠道,帮助这1400余名老人圆了微心愿。